PELLIERINA
CHUCIEM

AVMHEMHbBIX
YPABHERWM




Cuncrema ypaoBHEHMM

o OnpeAeAeHns

o CMCTEMOM YPABHEHMM HA3BIBAETCH HEKOTOPOE KOAMYECTBO YPABHEHMM,
0OObEAMNHEHHBIX PUTYPHOM CKOOKOM. PUTYPHAT CKOOKA O3HAYAET, YTO
BCE YPABHEHMI AOAXHbI BbINOAHATLCA OAHOBPEMEHHO

o KopkaQs MAPA 3HAYEHMM NEPEMEHHDBIX, KOTOPAS OAHOBPEMEHHO
ABASETCS PELLUEHMEM BCEX YPOABHEHMM CUCTEMbI, HO3bIBAETCH
peLUEeHMEM CUCTEMDI

o PeLLIeHMEM CUCTEMbI YPOABHEHUM C ABYMS NEPEMEHHBIMM HA3LIBAETCH
NAPA 3HAYEHUM MNEPEMEHHbIX, ODPALLLAIOLLLAS KOXKAOE YPABHEHME
CUCTEMbI B BEPHOE PABEHCTBO

o PeLUmTb CMCTEMY YPOABHEHUM - STO 3HAYUT HOMUTU BCE €€ PELLEHMI NAM
YCTAHOBMTb, YTO MX HET



MeTOAbI PELLIEHMA CUCTEMBI
VOOBHEHMM

1) MeToA MOACTOHOBKM ;
2) MEeTOA CAOXEHMY ;
3) padomyeCckmm METOA



MeTOA MNOACTAHOBKMU

/x+y=10
~4x + 5y = 44

PeLlaem cuctemy Tak:
1. N3 NnepBOro ypaBHEHMS BblpaXaeMm Y yepes X :
y =10 -x.
2. [IOACTABASIEM MOAYYEHHOE BbIPDOXEHME BMECTO ¥ BO BTOPOE
YPOCOBHEHWME CUCTEMBI : 4x + 5( 10 — x) = 44.




3. Peluaem noAy4eHHOE YPABHEHUe:

4x +5(10-x)=44
4x + 50 - 5x =44

-Xx=-6
X=6
4. [1OACTABAIEM MOAYHEHHOE 3HAYEHME X B BbIDOXKEHUE AAA Y-
y=10-x
y=10-6 =4.

5. 3anuchiBaem OTBeT:  x =6,y =4
AU B BUAE LMD OoBOM NApsbl ( 6;4 ).

6. AA9 YBEPEHHOCTM AEAQEM NPOBEPKY: 6+ 4 =10
4-6 + 54 = 44,

7. 3QNMUCbIBOEM OTBET 30AQ4YM!




AATOPUTM PELLIEHNA CUCTEM AMHEMHbBIX YOOBHEHMM
METOAOM MOACTAHOBKM.

1. BbipaXaioT u3 Ao60oro ypaBHeHUss CUCTEMbI OAHY NEPEMEHHYIO
Yyepes Apyrylo.

2. NIOACTABASIOT B APYyroe ypaBHeHMe CUCTEMbI BMECTO 3TOM
nepemMeHHOU PABHOE €U BbIpaXEHUe.

3. PelualoT noAy4mBLLeecs YpPABHEHUME C OAHOU NEPEMEHHOM.
4. HaOXOASIT COOTBETCTBYIOLLLEE 3HAYEHME BTOPOU NEPEMEHHOM.
[IPUMEP: PeLumts cucTeMy YpaABHEHMM CITOCOBOM MOACTAHOBKM.

2x+y=12 y=12-2x
7x -2y = 3] 7x 2(12-2x) =23l

y=12-2X {
11x =155 =



METeA CAQKEHMA

4x + 5y = 44

|.YMHOXUM nepBOE YOABHEHUE HA -4

-4x + (-4y) = -40

4x + 5y =44
2.Ternepb CAOXKUM I3TH YPABHEHMA:!

y=4
3.NTOACTOBMM MOAYYEHHOE 3HOYEHME B OAHO M3
ypaBHeHUN: Xx+4=10; x=10-4 = 6.

4.NoAy4aem peLdeHne ( 6:;4)
S.[MpoBepsgem. 3anmMcbiBOEM OTBET.




AATOPUTM PELLIEHUI CUCTEMbI ABYX AMHEMHBIX
YOOBHEHMM C ABYMS NEPLEMEHHBIMM CMOCODOM
CAOXEHMS.

1.Y MHOXAOT MOYAEHHO YPOABHEHUNA CUCTEMBI,
NOABUP AT MHOXMUTEAM TAK, YTOObI KOO AOULMEHTDI
NP1 OAHOU M3 MEPEMEHHbBIX CTAAM
NPOTUBONMOAOXKHbIMM.

2.CKAQAbBIBAIOT MOYAEHHO AEBbIE M MPABbLIE YOCTU
YOOBHEHUM CUCTEMBI.

3.PeLuatoT NOAyYMBLLIEECH YPOOBHEHME C OAHOM
nepemeHHoOM.

4. HOXOAAT COOTBETCTBYIOLLLEE 3HAYEHME BTOPOM
nepemMeHHoOM.




[DadoMYECKMN METOA

Pewnm ypaBHeHHue

o 4X + 5Y = 44,
1 X+VY=10
* [locTpomm rpadomk
YOOBHEHMA 4X + Sy=44
X+V =10 ¢ PYHKLMA AMHEUNHAOA,
IOAdOUKOM ABASETCH
— NPAMQOS. NPAMAA.
* Bbipasum Y yepes X:
V=10-X Sy = 44 — 4x
y=838- 0.3y.
TOYKM MPAMOM:
—x 110
x 0 10 y 8 08






AATOPUTM PELLIEHMS
roadoU4EeCKMM CNOCOBOM



